80%
75% /0-(\
70% |-t
60% \\
55% —=0% voters believing that there are too many = /"’ """"""
50% migrants in F.rar.1ce >‘=__‘<
45% | many mgrane inFrance. -~ S
40% ey
35% //
30% /‘\
25% \/
20% T
1985 1990 1995 2000 2005 2010 2015

Figure S14.19a. The cleavage over migration in France 1985-2020

2020

Interpretation. In 1988, 72% of voters believed that there are too many migrants in France (vs 28% thinking the opposite); in 2017, this
proportion was 56% (vs 44% thinking the opposite). Sources and series: see piketty.pse.ens.frideclogy.




